
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2018 

(Do Sr. RONALDO CARLETTO) 

Solicita informações ao Ministério da 
Saúde sobre o Programa Mais Médicos. 

Senhor Presidente: 

Com fundamento no art. 50 da Constituição Federal, e nos arts. 

115 e 116 do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência seja encaminhado 

ao Sr. Ministro da Saúde o seguinte pedido de informações: 

O Programa Mais Médicos completa, dentro de alguns meses, 

cinco anos de funcionamento. É um tempo bom para que se avaliem tanto suas 

consequências quanto a efetividade de suas ações. E também o perfil dos 

profissionais hoje em atuação no Programa. 

Para melhor verificar esses parâmetros, solicitamos as 

seguintes informações: 

1. Quantas vagas existem hoje no Programa Mais Médicos? 

2. Quantas vagas do Programa Mais Médicos hoje são ocupadas por 

brasileiros formados no Brasil? 

3. Quantas vagas do Programa Mais Médicos hoje são ocupadas por 

estrangeiros formados no Brasil e quais são as suas nacionalidades? 

4. Quantas vagas do Programa Mais Médicos hoje são ocupadas por 

brasileiros formados no exterior, mas com diploma revalidado? 

5. Quantas vagas do Programa Mais Médicos hoje são ocupadas por 

estrangeiros formados no exterior, mas com diploma revalidado, e 

quais são as suas nacionalidades? 

6. Quantas vagas do Programa Mais Médicos hoje são ocupadas por 

médicos intercambistas brasileiros formados no exterior e sem 

revalidação do diploma no Brasil? 
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7. Quantas vagas do Programa Mais Médicos hoje são ocupadas por 

médicos intercambistas estrangeiros formados no exterior e sem 

revalidação do diploma no Brasil, e quais são as suas 

nacionalidades? 

8. Quantos médicos em atuação Programa Mais Médicos não possuem 

CRM? 

9. Qual a previsão do número de vagas do Programa Mais Médicos 

para os próximos cinco anos? 

10.  Qual é a avaliação do Ministério da Saúde sobre os resultados do 

Programa Mais Médicos, especialmente considerando os seguintes 

parâmetros: 

a. O aumento de cobertura da assistência de saúde em 

pequenos municípios. 

b. O aumento de cobertura da assistência de saúde na periferia 

de grandes municípios. 

c. Melhoria dos indicadores de morbidade e mortalidade das 

populações assistidas. 

11. Quais são os principais problemas que o Programa Mais Médicos 

enfrenta na atualidade? 

Sala das Sessões, em        de                     de 2018. 

Deputado RONALDO CARLETTO 

 

2018-717 


